



自治区反恐工作 领导小组召开会议

李佳讲话 刘会成刘清臣出席

本报12月23日讯(记者 陈春艳)12月22日,自治区反恐工作领导小组召开工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于反恐工作的重要指示精神和全国反恐工作视频会议部署要求,研究谋划当前和今后一个时期反恐工作。

自治区党委副书记兼政法委书记李佳主持会议并讲话。

李佳指出,反恐工作事关国家政治安全、社会大局稳定、人民群众生命财产安全。各地各部门要坚决贯彻落实党的十九大对反恐工作的部署要求和习近平总书记关于反恐工作的重要指示精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步提高政治站位,强化政治担当,自觉把反恐工作放到维护国家政治安全、保障老百姓安居乐业的高度来谋划,把做好反恐工作作为树牢四个意识、坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威的具体行动,确保中央关于反恐工作的各项决策部署落实到位。

李佳强调,要牢固树立总体国家安全观,坚持底线思维、问题导向,准确把握反恐斗争形势,始终绷紧反恐防暴这根弦。要把能力建设摆在更突出位置,立足形势任务和实战需要,不断提升反恐情报预警、侦查打击、防范处置、人员管控、风险把控等方面能力和水平,做到心中有底、应对有策、万无一失。要牢固树立一盘棋思想,强化协调联动,构建严密的反恐工作责任体系,形成协同作战、齐抓共管、推动落实的合力。

李佳要求,正值年终岁尾,各地各部门要压实属地责任、部门责任、单位责任,进一步加强情报信息搜集研判和预警核查,紧盯住各类危险因素,全面加强边境查控和重点部位、人员密集场所巡逻防控,深入开展缉枪治爆和涉恐隐患排查整治专项行动,及时果断处置涉恐风险隐患,为全面建成小康社会创造安全稳定社会环境。

武警内蒙古总队司令员刘会成、内蒙古公安边防总队政委刘清臣出席会议。

网格中的 红色广播队

□本报记者 许晓岚 皇甫美鲜 高慧 阿妮尔

12月15日下午3时许,乌兰察布市集宁区泰山街道永泰社区永安小区的党员活动室内已经聚集了十多个大爷大娘,今天正是社区每周一次的党员活动日。

永安小区的党员活动室不大,却布置温馨,墙上挂着一幅喜气洋洋的对联:东风吹绿三春草,夕阳向党映山红,横批 永和安泰。屋里的暖炉烧得正旺,大家围坐在小方桌前,认真地听着社区网格员安莉萍宣读党的十九大报告。

学习结束后进入讨论时间,68岁的王轩说:刚才学习的内容,有两点说到了我的心坎里。一是推进全面依法治国,任何组织和个人都绝不允许以言代法、以权压法、逐利违法、徇私枉法。我们党员更要带头尊法学法守法用法。二是推进全面深化改革。我们过的好日子就得感谢改革开放。继续坚持改革、深化改革,这绝对是正确的道路,只有这样才能国富民强!

王轩的话立即引起了大家的一片赞许声。老人们结合自己的所见所闻纷纷抢着发言,小小的活动室里气氛特

别热烈。

泰山街道专职宣传委员郭婷婷介绍,泰山街道有6个社区,总人口有3.2万多人。按照地域相邻的原则,每个社区又划分为数量不等的网格。在网格管理机制的基础上,街道在每个网格内都建立了宣讲队。宣讲队除网格员外,还有一部分热心且有能力的常住党员和群众自发加入其中,和网格员一起承担起网格内的各种宣传工作任务。

党的十九大召开后,网格宣讲队的日常宣讲形式更加灵活多样了。为保证宣讲无真空地带,除了固定的每周宣讲日外,针对年轻人流动性大,习惯在线上学习的现状,网格员们还建立了自己网格内的党员之家微信群,在微信群里开展宣讲。郭婷婷说。

记者在郭婷婷手机里的 榆树湾社区支部党员之家 微信群聊天记录里看到,11月6日,网格员安平在群里召开

了一次主题党日活动,活动搞得有声有色。

当天上午9时,安平宣布活动开始。第一项活动是学习报告,安平在群里发了十九大报告的全文链接,提示大家下载学习。第二项活动是入党誓词接龙,大家在群里开始一人一句接龙入党誓词。第三项活动是分享学习心得。党员张艳军在群里这样写道:做好我们自己的事业和事情,做更好的自己,就是为民族复兴贡献力量!党员秦玉忠说:要常与革命先辈相比,扪心自问自己的忠诚和无畏,与《榜样》中的榜样们相比,又有多少执著和坚定。我们要不忘初心,继续前进,向榜样看齐,做合格党员。最后一项活动是知识问答,大家在群里踊跃参与,全程四项活动下来,时间持续了1小时10分钟。

针对腿脚行动不便的老党员们,宣讲队的成员干脆带着学习资料上门进

行一对一宣讲。记者一行跟着泰山街道的另一个网格长郝丽平走进了89岁的孙二娃老人家。

孙二娃在旧社会当过流浪儿,1945年参军,1947年入党,参加过解放战争、抗美援朝战争。从部队退役后,进入乌兰察布市的一家企业工作直至退休。精神矍铄的他兴奋地说:报告中说要坚持走中国特色社会主义道路,全面推进国防和军队现代化。现在的武器装备都是现代化装备,现在的国防建设,和我们当年比那真是翻天覆地的变化。谈起党的十九大报告,这个老兵最感兴趣的还是国防建设那部分。

郝丽平说,平日里,她们会经常来老人家,询问家里生活情况,和老人聊一聊的方针、政策,同时也会听老人讲讲他自己的故事。

跟着一个个的网格员,记者走进一家又一家,深深感受到,网格员职务虽小,能量却大。日常工作,他们是社区里社情民意的收集员,矛盾纠纷的调解员,安全隐患的排查员,政策法规的宣传员,民生服务的代办员。现在,他们领导的网格员宣讲队,又经常性深入小区、广场、家庭中进行宣讲,被居民们亲切地称为“红色广播队”。他们进百家门,知百家情,解百家忧,也让党的十九大精神真正在百家落地生了根。



中国美术家草原四季采风 写生活活动启动

白玉刚出席

本报12月23日讯(记者 赵媛 实习生 乌日汗)12月23日,由自治区党委宣传部、中国美术家协会、自治区文联联合主办,内蒙古美术家协会承办的中国美术家草原四季采风写生活活动在呼和浩特正式启动。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席启动仪式并为采风团授旗。

活动将特邀国内著名美术家用1年的时间赴全区12个盟市进行实地采风、写生、创作,并于2019年将所有创作作为内蒙古自治区庆祝中华人民共和国成立70周年献礼,在内蒙古美

术馆进行展出,同时出版《中国美术家草原四季采风写生活作品集》。启动仪式结束后,中国美术家协会主席刘大为率先带领30位国内著名美术家赴阿尔山、呼伦贝尔等地进行为期1周的冬季采风写生创作。

浙江省美术家协会副主席兼秘书长骆跃说:很多画家是第一次在冬季来到内蒙古,我们对这次采风活动充满期待,希望通过我们的画笔展现草原儿女在党的领导下取得的辉煌成就、展现雄浑壮阔的大美内蒙古。



评定特色 名小吃

12月22日,两位厨师正在展示自家的特色小吃。为保障首届呼和浩特国际美食博览会暨呼和浩特冰雪旅游文化活动期间,呼和浩特市食品药品监督管理局组织开展了呼和浩特市名小吃评定活动,共有23家参评餐饮单位的40余种名小吃参与评选。

《永远的丰碑 乌兰夫对各民族团结和边疆稳定的重大贡献》蒙汉语图书捐赠仪式暨座谈会在呼举行

白向群出席

本报12月23日讯(记者 柴思源)12月23日,在乌兰夫同志诞辰111周年之际,《永远的丰碑 乌兰夫对各民族团结和边疆稳定的重大贡献》蒙汉语图书捐赠仪式暨座谈会在呼和浩特市特教学校举行。

自治区副主席白向群,乌兰夫同志亲属代表、原国家体改委副主任乌杰出席。

自治区及呼和浩特市有关单位、部分学校和学生代表、本书作者参加了活动,30多位师生和各界代

表接收捐赠。座谈会上,大家围绕党的十九大精神,共同回顾了乌兰夫同志为党、国家和人民作出的重要贡献,一致表示要继承和弘扬乌兰夫同志等革命先辈的崇高精神和品德风范。

《永远的丰碑 乌兰夫对各民族团结和边疆稳定的重大贡献》一书由《人民周刊》杂志社出版,全面回顾了乌兰夫同志长达半个多世纪的革命生涯,该书近期将陆续发放到全区各级各类学校和有关单位。



公共设施也有 身份证 !

12月22日,呼和浩特市回民区的工作人员给雨篦子、收水口安装二维码铭牌。据了解,回民区利用二维码和互联网技术,建立互联网+设施智慧管理模式,通过智能手机微信扫描二维码,市民可以在第一时间反映公共设施存在的脏乱、破损等问题。

本报记者 王晓博 摄

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749

自治区纪委自治区党委组织部 通报呼和浩特市清水河县宏河镇党委党内政治生活不严肃问题

本报12月23日讯(记者 杨凡)日前,记者从自治区纪委获悉,今年9月,自治区纪委开展两个责任督导时发现,呼和浩特市清水河县宏河镇党委于2017年召开的两次专题民主生活会,均存在党内政治生活不严肃的问题,自治区纪委、自治区党委组织部现将有关情况通报如下。

宏河镇党委党内政治生活不严肃的主要问题:一是不按照程序召开会议。2017年,宏河镇党委先后召开2016年度党员领导干部民主生活会、巡视回头看整改专题民主生活会,两次均未按照规定程序上报班子对照检查材料,第二次未邀请上级有关部门派人参加。二是对对照检查材料造假。宏河镇党委书记云璐对个人对照检查材料既不亲自撰写也不认真把关,材料中引用早已废止的党规党纪,套用外地单位名称,镇纪委书记康义、副镇长董俊珍、党办主任高升的两次民主生活会个人对照检查材料仅更换标题,内容基本一致,其他班子成员的两次民主生活会批评意见相同。工作人员在整理会议记录,撰写对照检查材料,学

习心得体会等材料时从网上抄袭拼凑。三是不如实上报会议情况。该镇2016年度民主生活会,未及时按要求如实报告会议情况,隐瞒镇镇长和副镇长请假外出的事实。四是整改不严肃。自治区纪委两个责任督导组发现宏河镇党委党内政治生活不严肃问题后,镇党委书记认识不深刻,态度不端正,把主要责任推卸给具体工作人员,还用销毁材料的错误方式应付了事。

通报中指出,宏河镇党委党内政治生活不严肃的问题暴露出镇党委的观念淡薄,对党内政治生活不重视不严肃,管党治党宽松软,党员领导干部头脑中缺乏纪律和规矩意识,材料造假,开会缺席,党内政治生活流于形式,暴露出县委对基层党的建设抓得不严,县纪委和宏河镇纪委履行监督责任不实,县委组织部指导不力。

经自治区纪委研究决定,责令清水河县纪委给予宏河镇党委书记云璐党内严重警告处分,给予镇党委副书记、镇长乔志勇和镇纪委书记康义党内警告处分,对镇党办主任高升批评教育,

责令上述人员作出深刻检查。同时,责令清水河县委、纪委、组织部分别向呼和浩特市、纪委、组织部作出书面检查,清水河县委书记、纪委书记、组织部长在民主生活会上认真对照检查。

通报中还强调,党内政治生活不严肃的问题在我区一些地方,一些部门党组织时有发生,各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记纠正四风重要指示精神,把严肃党内政治生活作为管党治党的重要抓手,严格执行新形势下党内政治生活若干准则,认真落实三会一课制度,各级党员领导干部要模范遵守党内政治生活准则,认真过好双重组织生活。各级纪委要把民主生活会、组织生活会召开情况作为监督检查的重要内容,严厉查处民主生活会、组织生活会不严肃的问题,切实保证党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,推动全面从严治党向纵深发展。2017年度民主生活会召开在即,各级党组织要认真对照自查,严肃过好组织生活,坚决防止出现通报中的问题,以实际行动落实好党的十九大精神。

我区下拨3500万元提升特困人员供养水平

■上接第1版

目前,全区城市特困人员集中供养基本生活标准月人均1244元,是城市低保标准2.1倍;分散供养基本生活标准月人均960元,是城市低保标准1.6倍。农村牧区特困人员集中供养基本生活标准年人均9252元,是农村牧区低保标准1.9倍;分散供养基本生活标准年人均6770元,是农村牧区低保标准1.4倍。完全和部分丧失生活自理能力特困人员的照料护理补贴标准分别

为月人均1006元和396元。每一个特困人员的生活和照料护理得到了基本保障。

对于在敬老院集中供养的3.5万名失能和半失能的特困人员,政府优先提供集中供养服务,还为他们提供护理床位等相应配套设施,让他们得到更专业的服务和护理。

截至目前,我区累计投入资金2.1亿元,对全区农村特困人员救助供养机构进行分类整合、改造提升。对地理位

置偏远、硬件软件基础差、入住率低的供养机构,通过撤并、资产置换等方式进一步优化资源配置。对条件较好、容量较大的供养机构进行改造提升,完善服务标准和服务流程,逐步打造成区域性农村特困人员救助供养服务机构,全区供养机构由当初700多所优化配置到现在的359所,设置床位3.6万张,护理型床位0.9万张,实现视频监控等技防措施全覆盖,供养机构承接能力、服务能力有效提升。

许帅同志 先进事迹报告团 走进内蒙古

本报12月23日讯(记者 及庆玲)按照民政部有关部署安排,近日,许帅同志先进事迹报告团走进内蒙古,为我区民政系统干部职工工作宣讲报告。

许帅生前是河南省安阳市救助管理站站长,他带领全站干部职工扑下身子干工作,创新模式谋发展,使安阳市救助管理工作走在全国前列。因积劳成疾,许帅不幸罹患癌症,临终前捐献了遗体和眼角膜,作为自己救助别人的最后一站。2016年7月,民政部授予许帅孺子牛奖,并号召全国民政系统干部职工向他学习。2017年10月,许帅被中宣部追授时代楷模荣誉称号。

报告会上,许帅生前的同事吴青山、朋友冯琳、父亲许宏刚,许帅住院期间管床护士张琳琳,跟踪报道许帅事迹的安阳晚报记者李杉,从不同角度生动介绍了许帅的先进事迹,让听众受到一次精神洗礼。

我区民政干部一致认为,报告发自肺腑、情真意切、感人至深,听了以后深受感动、催人奋进,纷纷表示,许帅是青年民政干部的一面精神旗帜,要把他的精神内化于心、外化于行,在岗位上做出不平凡的业绩。

自治区民政厅向全区民政系统干部职工发出号召,要全面深入学习贯彻党的十九大精神,进一步坚定理想信念,进一步强化宗旨意识,进一步弘扬优良作风,进一步坚持严于律己,进一步增强服务本领,以许帅为榜样,践行民政为民、民政爱民理念,为推动全区民政事业发展,凝聚强大精神动力。

内蒙古科尔沁 民歌协会成立

本报兴安12月23日电(记者 胡日查 高敏娜)12月22日,由兴安盟民族事务委员会、兴安盟文学艺术界联合会、内蒙古科尔沁民歌协会主办,内蒙古民歌文化传媒有限公司承办的内蒙古科尔沁民歌协会成立大会暨首届科尔沁民歌学术论坛在兴安盟召开,科尔沁民歌领域知名专家学者和广大民歌爱好者参加了会议。

在首届科尔沁民歌学术论坛上,4名国内外大学教授、博士生导师围绕《科尔沁民歌及其研究概况》《科尔沁叙事民歌的悲剧性》等选题进行了主题发言,30余名协会会员就《叙事民歌研究概况》《论述鄂尔多斯民歌与传说》《关于科尔沁民歌的几种观点》等题目进行了分组发言。

科尔沁部落的传统民歌独具特色,是蒙古族传统音乐文化的重要组成部分,尤其在东部落蒙古族中具有代表性。它的长篇叙事民歌广为人知,如《嘎达梅林》《韩秀秀》《娜布其公主》等,旋律宛转动听,主题深刻,情节动人,语言形象,深受人们喜爱。内蒙古科尔沁民歌协会的成立,将搭建起一个平台,让广大科尔沁民歌工作者和爱好者找到组织依靠,对于推动我区文化事业向更高层次发展将产生积极影响。

会议期间,表决选举产生了内蒙古科尔沁民歌协会第一届会员、理事会成员和领导机构,白玉花当选为首任会长。